

**PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA PALMA- MG**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS**  
**EDITAL 01/2023**

**1ª RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Várzea da Palma-MG, por meio de seu Prefeito, o senhor Eduardo Monteiro de Abreu, torna público a seguinte retificação:

1. Em decorrência do Concurso Público Nacional Unificado, **ALTERA-SE** a data da prova de múltipla escolha para o dia: 12/05/2024. Em reflexo a essa alteração, fica definido novo Cronograma de Datas.

**CRONOGRAMA DE DATAS**

ITEM	ETAPAS / FASES	DATA
6	Divulgação do Cartão de Inscrição com Local de Provas	06/05/2024
7	<b>Aplicação das Provas de Múltipla Escolha</b>	<b>12/05/2024</b>
8	Divulgação do Gabarito Oficial	13/05/2024
9	Recursos contra questões das Provas ou erros no Gabarito Oficial	Das 08h do dia 14/05/2024 às 17h do dia 17/05/2024
10	Resposta dos recursos referentes às Provas de Múltipla Escolha	10/06/2024
10.1	Resultado das Provas de Múltipla Escolha (Após Recursos)	10/06/2024
11	Prova Prática – Lista de candidatos participantes da Prova Prática	10/06/2024
11.1	Prova Prática – Divulgação do local de aplicação da Prova Prática	10/06/2024
11.2	Prova Prática – Realização da Prova Prática	<b>16/06/2024</b>
11.3	Prova Prática – Resultado da Prova Prática	18/06/2024
11.4	Prova Prática – Recursos contra o resultado da Prova Prática	Das 08h do dia 19/06/2024 às 17h do dia 21/06/2024
11.5	Prova Prática – Resposta aos Recursos contra o resultado da Prova Prática	28/06/2024
12	<b>Resultado Preliminar</b>	18/06/2024
12.1	Recursos contra o Resultado Preliminar	Das 08h do dia 19/06/2024 às 17h do dia 21/06/2024
12.2	Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar	04/07/2024
13	<b>Resultado Definitivo</b>	<b>04/07/2024</b>
13.1	Extrato de notas	04/07/2024

2. Altera-se no Anexo I, a escolaridade e outras exigências do cargo de **30- Professor III MATEMÁTICA.**

**Onde se lê:** Licenciatura, Pedagogia, Normal Superior

**Leia-se:** Graduação específica

3. Acrescenta-se ao edital a Lei 2.314 de 2018.

4. Acrescenta-se no Anexo I, a escolaridade e outras exigências do cargo **20 - Médico de Família e Comunidade.**

5. Altera-se no Anexo I, a escolaridade e outras exigências do cargo de **04 Assistente Social.**

**Onde se lê:** Curso de nível superior em Assistência Social e registro no respectivo conselho de classe.

**Leia-se:** Curso de nível superior em Assistência Social (Serviço Social) e registro no respectivo conselho de classe.

**As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.**

Várzea da Palma - MG, 30 de janeiro de 2024

**Eduardo Monteiro De Abreu**  
Prefeito Municipal de Várzea da Palma - MG